MEHANIKA 1 2. KOLOKVIJ 05/2010. grupal

1. Za zadani trozglobni sustav analidim postupkom odrediti sile u spojevima.
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2. Za zadani reSetkasti nasgrafickim postupkom odrediti sile u oz&enim presjecima. Iskazati
smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od ozriganih presjeka.
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3. Zaravninski Stapni sustavéanski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).
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4. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikddadijagram. 1z opteré&nja i M dijagrama
potrebno je odrediti T dijagram. Taker je potrebno skicirati odgovargju orijentaciju

djelovanja u spojevima.
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MEHANIKA 1 2. KOLOKVIJ 05/2010. grupall

1. Za zadani trozglobni sustav analidim postupkom odrediti sile u spojevima.

(25 bodova)
2. Za zadani reSetkasti nasgrafickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogensile u
ozna&enim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VKA za svaki od ozrignih presjeka.
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3. Zaravninski Stapni sustavéanski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).
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4. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikddadijagram. 1z opteréenja i M dijagrama
potrebno je odrediti T dijagram. Taker je potrebno skicirati odgovaréju orijentaciju
djelovanja u spojevima.
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MEHANIKA 1 2. KOLOKVIJ 05/2010. grupalll

1. Za zadani trozglobni sustav analidim postupkom odrediti sile u spojevima.
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2. Za zadani reSetkasti na@sgrafickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogensile u
ozna&enim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VKA za svaki od ozngnih presjeka.
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3. Zaravninski Stapni sustavénski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).
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4. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikadadijagram. 1z opteréenja i M dijagrama
potrebno je odrediti T dijagram. Taker je potrebno skicirati odgovaréju orijentaciju

djelovanja u spojevima.
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1. Za zadani trozglobni sustav analidim postupkom odrediti sile u spojevima.
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2. Za zadani reSetkasti nasgrafickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogensile u
ozna&enim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VKA za svaki od oznignih presjeka.
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3. Zaravninski Stapni sustavéanski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).
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4. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikadadijagram. 1z opteréenja i M dijagrama
potrebno je odrediti T dijagram. Taker je potrebno skicirati odgovaréju orijentaciju

djelovanja u spojevima.
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MEHANIKA 1 2. KOLOKVIJ 05/2010. grupaV

1. Za zadani trozglobni sustav analidim postupkom odrediti sile u spojevima.
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2. Za zadani reSetkasti nasgrafickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogensile u
ozna&enim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VKA za svaki od oznignih presjeka.
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3. Zaravninski Stapni sustavénski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).

50 Nm 40N

9.0N/m [4ON

( :V
20N

" N ;QONm

A iy

3.0m 3.0m

Y
A

-
L

\
|
(25 bodova)

4. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikddadijagram. 1z opteréenja i M dijagrama
potrebno je odrediti T dijagram. Taker je potrebno skicirati odgovaréju orijentaciju

djelovanja u spojevima.
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1. Za zadani trozglobni sustav analidim postupkom odrediti sile u spojevima.
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2. Za zadani reSetkasti na@sgrafickim postupkom odrediti sile u spojevima s podlogensile u
ozna&enim presjecima. Iskazati smisao sile (TLAK ili VKA za svaki od ozngnih presjeka.

‘ 1,50 1,50 1,50 2,00

‘] ,00
r

1,00

Ao

T777777777

1,50

(25 bodova)

3. Zaravninski Stapni sustavénski odrediti podatke te prikazati M, T i N dijagne (dijagrame
crtati u mjerilu te paziti na konstrukciju dijagranposebno na lomove i tangente).
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4. Za zadane sustave potrebno je kvalitativno prikadadijagram. 1z opteréenja i M dijagrama
potrebno je odrediti T dijagram. Taker je potrebno skicirati odgovaréju orijentaciju

djelovanja u spojevima.
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